
 

Algemene Afdelingsvergadering  der  
Jonge Democraten Leiden-Haaglanden​

NOTULEN 
21 januari 2025 | 20:00 - 22:00 | Haagse Hogeschool 
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Technische Voorzitter: ​
Frouke van Dam 

Stem- en Notulencommissie: ​
Sam Pollé & Guido Groenescheij 

 

 



 

Rachelle: Voorgedragen voor TV  is Frouke van Dam. 

De TV is per acclamatie aangesteld 
 

Rachelle: Voorgedragen voor de SNC zijn Sam Pollé & Guido Groenescheij. 

De SNC is per acclamatie aangesteld 
 
De agenda is per acclamatie aangenomen 
 

Motie van Orde (Niels): Schrappen van de opmerking over mijn alcoholgebruik uit de notulen?  
Motie van Orde verworpen (kanttekening: mag bij een volgende AAV niet nog een keer ingediend 
worden.) 
 
De notulen van de vorige AAV zijn per acclamatie aangenomen  
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Bestuursverantwoording 
 

Rachelle Smook - Voorzitter 
 

Praatje (Rachelle): Niet genotuleerd 
 
 

Bink Ido Heemskerk  - Algemeen Secretaris  
 

Praatje (Bink): Niet genotuleerd 
 
 

Merel Warmerdam - Penningmeester 
 

Praatje (Merel): Niet genotuleerd 
 
 

Aiden Bennett - Bestuurslid Politiek & Pers 
 

Praatje (Aiden): Niet genotuleerd 
 
 

Johan Edward  - Bestuurslid Organisaties  
 

Praatje (Rachelle): Niet genotuleerd 
 
 

Leon Holtkuile  - Bestuurslid Internationaal 
 

Praatje (Leon): Leon was afwezig. 
 

 
 

 

2 



 

 

Naam Leon 

Vraag Is er contact gezocht met Paternotte? 

Antwoord Ja, maar we zijn geghost. Jammer dat we 12 uur van tevoren 

gecanceld moesten worden. 

 

Naam Max 

Vraag Is er nagedacht over het betrekken van omliggende gemeenten in 

[niet gehoord]? 

Antwoord Daar is wel over nagedacht, Wassenaar en een aantal andere 

gemeenten zijn besproken, maar dit is niet verder onderzocht. 

Vervolgvraag Kan er bijvoorbeeld Oegstgeest en Voorschoten toegevoegd 

worden? 

Antwoord vervolgvraag In principe wel, dat zou best logisch zijn. Dien een HR-wijziging in 

op de volgende AAV. 

 

Naam Maarten 

Vraag Waarom mist de bestuursverandering van Leon, die er niet bij is 

deze keer? 

Antwoord Leon is in China, het zou netjes geweest zijn als dit geregeld was, 

maar het is vergeeflijk. 

Vervolgvraag Weten we wanneer Leon ongeveer terugkomt? 

Antwoord vervolgvraag Vandaag of morgen. 

 

 
 

 

3 



 

Jaarrekening 2024 
 
​ Motie van Orde: Laat Merel de jaarrekening en begroting rappen. 
Motie van Orde verworpen. 
 

Praatje (Merel): Aan de batenkant was de vaste afdracht iets hoger dan begroot. Het 
bestuursweekend vond iets later plaats dan gepland. De kosten voor de twinning vielen lager uit, omdat het 
programma korter was dan voorzien. Ook de deelnemersbijdrage voor de twinning was lager dan verwacht. 
Aan de lastenkant is gebruikgemaakt van het budget voor het bestuursbedankje. De zaalhuur is hoger 
uitgevallen dan begroot. Het BierBitterBallen-budget is niet volledig benut. Aangezien er in de zomer geen 
barbecue is georganiseerd, zijn daar geen kosten voor gemaakt. Ook de kosten voor de twinning vielen lager 
uit dan begroot. Verder is, afgezien van [onduidelijk welk onderdeel], niets uitgegeven aan promotie. Het 
bestuur is wel van plan om het promotiebudget het komende jaar actiever in te zetten. Er is daarnaast niets 
uitgegeven aan scholing. De overige kosten hebben betrekking op de bestuursfoto. De kosten voor het 
bestuurs- en overdrachtsweekend lagen lager dan gepland, omdat er slechts één weekend heeft 
plaatsgevonden in plaats van twee. 

 
Jaarrekening per acclamatie aangenomen. 
 
Bestuur Van Uden per acclamatie decharge verleent.  
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Moties en amendementen 

 

AMAR01 - De sleutel tot de sleutelstad 

Woordvoerder  (Bink 
Heemskerk): 

We zijn allemaal weleens in Leiden geweest. We merken dat de 
opkomst uit Leiden helaas nogal matig is. Hierom stellen wij als 
bestuur voor een regiocommissie Leiden in te stellen om het 
animo een boost te geven. Deze zou een voorzitter en een 
secretaris hebben, we houden het klein en simpel om de 
drempel te verlagen. De AR-wijziging spreekt voor zich. 

Voor Neutraal Tegen 

Voor: korte vraag, wordt 
het contact met de 
gemeenteraadsfractie dan 
ook via deze commissie 
geregeld? 
 
Niels: prima initiatief. Ook 
als deze commissie bestaat 
is het belangrijk om 
verantwoordelijkheid voor 
deze regio te blijven 
voelen. 

Maarten: leuk concept, maar 
het schreeuwt separatisme, en 
dat vind ik lastig. 

 

Indiener: Het contact met de gemeenteraadsfractie zou nog steeds door 
het Bestuurslid Politiek en Pers gebeuren, omdat deze personen 
door de AAV gemachtigd zijn. 

Het instellen van de regiocommissie neemt niet weg dat mensen 
van buiten Leiden nog steeds naar evenementen in Leiden 
kunnen gaan. 

Stemming: Aangenomen met 10 voor en 3 stemmen tegen 
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Jaarrekening 2024 
 

Praatje (Merel): De vaste afdracht vanuit het landelijk bestuur wordt dit jaar lager, als gevolg van 
een kleinere landelijke begroting. De projectsubsidie, evenals [...] en [...], zijn gelijk gebleven. Het 
twinningbudget is verlaagd, net als de deelnemersbijdrage voor de twinning. De overige baten zijn gelijk 
gebleven ten opzichte van vorig jaar.Aan de lastenkant zijn de rekeningkosten en overige bestuurskosten 
onveranderd gebleven. De post voor sprekerskosten is iets verlaagd, omdat deze in eerdere jaren niet 
volledig benut werd. Het BierBitterBallen-budget is ook verlaagd, aangezien dit gekoppeld is aan de hoogte 
van de vaste afdracht. Het budget voor het winterevenement is licht verhoogd. De promotiebegroting is met 
ongeveer 100 euro verlaagd. De posten voor het bestuurs- en overdrachtsweekend zijn gelijk gebleven. De 
scholingspost is volledig verwijderd, omdat het grootste deel van deze kosten voortaan onder een andere 
post valt. 
 
​ Praatje KasCo (David): Beste AAV, Vorige week hebben we samen met de penningmeester de 
begroting besproken. Wij zijn als Kasco positief over deze begroting. De begroting is samenhangend en alle 
posten waren goed gemotiveerd. Ook de jaarrekening is met veel zorg opgesteld. Er is zelfs gedacht aan de 
kleinste details, zoals het innen van statiegeld, wat ten gunste is voor ons bitterballenbierbudget. De 
penningmeester verdient dan ook een compliment voor hoe ze de afdeling financieel in gezonde staat 
houdt. Wel willen wij het bestuur meegeven om niet al te terughoudend te zijn met het uitgeven van geld. 
Met name op het gebied van promotie is het afgelopen jaar veel geld op tafel blijven liggen, namelijk zo’n 
1000 euro wat ongeveer een 1/9e van de begroting is. We denken dat een flink groter bestuur tov vorig jaar 
kansen biedt om meer uitgaven te kunnen doen die in het belang zijn van onze afdeling. Daarbij zien wij ook 
dat niet alle financiële ruimte benut is vanuit de samenwerking met de afdelingen van D66. Dit is jammer. 
Graag zien we dat we de financiële vruchten kunnen plukken van onze goede samenwerking. Onder de 
streep zijn wij van mening dat een goede jaarrekening en begroting aan ons is voorgelegd, en daarom geven 
we een positief stemadvies aan de AAV. 
 

Naam Bink 

Vraag De twinning kosten, we krijgen 1250 euro toch? Ik begrijp vanuit 

andere afdeling dat we 1500 euro krijgen. Hoe zit dat? Heb je 

hierover gesproken met landelijk? 

Antwoord Het zit iets anders: het proces is toen zo verlopen dat iedereen 

zelf aan zou geven hoeveel ze nodig zouden hebben. Utrecht en 

Amsterdam hebben toen hoger ingezet op 1500. Daar is een 

gesprek mee gevoerd en het is uiteindelijk 1250 geworden. 

 

Naam Niels 

Vraag Is het niet gebruikelijk dat de begroting voor 2025 vóór 2025 
gepresenteerd wordt? 
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Antwoord Ja, het mag nog wel in januari, maar er moesten nog wijzigingen 

gemaakt worden. 

Vervolgvraag Waren er nog problemen met uitgaven dit jaar? 

Antwoord vervolgvraag Nee, alleen bedankjes voor een evenement en de TV en SNC 

vanavond. 

 

Naam Niels 

Vraag Hoe gaan jullie er echt voor zorgen dat het 

BierBitterBallen-budget dit jaar echt op komt? 

Antwoord Misschien door ervoor te zorgen dat het in oktober al op is, zodat 

als er iets in het water valt het alsnog op komt. 

Vervolgvraag Hebben jullie al gepland hoe jullie het promotiebudget op gaan 

maken dit jaar? 

Antwoord vervolgvraag Nog niet helemaal, maar we hebben nu wel een promotieteam, en 

er is ook al met de KasCo over gesproken. 

 
Begroting per acclamatie aangenomen. 
 
Afsluiting, decharge voorzitter en SNC 
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